

北醫醫療團 暑期出隊計畫開始

臺北醫學大學醫療服務隊一向擁有高評價的傳統，在暑假期間，北醫學生將進行一系列巡迴診療、社區服務及學童健康衛生教育。藉由醫療服務的精神，讓這批準醫師們實現所學，並達到救人濟世的理想。

北醫學生人數雖少，但醫療服務團擁有全國最高的出團率，今年暑假，本校預計將有十二隊出發：
暑假服務隊出隊表



醫療服務隊的足跡遍佈花蓮、南投、金門等地，為當地提供醫療服務、健康保健與藥學推廣等活動。其中海外醫療服務團，將出發遠征至南印度 karnataka 省南部，為流亡藏人社區進行牙科照顧服務，由林利香醫師領隊，牙四林世偉同學擔任隊長。透過口腔健檢及牙科治療義診活動，以瞭解當地民眾口腔健康狀況，提供兒童正確的衛生觀念，並以問卷調查瞭解當地需求，作為後續衛教課程之依據，及散播海外志工服務的種子。

此外，進推部繼去年成功辦理2006TUSO暑期海外醫療服務團—馬拉威義診35天並獲教育部長頒獎表揚之後，今年暑假又再推出馬拉威醫療服務團，一行人約20人將於7月11日至7月24日；7月14日至8月14日再度出隊前往馬拉威進行醫療服務，期盼回國後有更多的獲得與成果與大家分享。（文／編輯部）



由 [juling](#) 發表於 July 10, 2007 03:42 PM

« 北醫附設醫院 完成2007年新制醫院評鑑與新制教學醫院評鑑 | 回到電子報首頁 | 臺北醫學大學與台灣人壽-文向基金會一起做公益當推手 全省走透透「醫學達人下鄉服務」 »